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Deep State – Dypstaten – verdens største kriminelle syndikat
Man vil aldri forstå hvorfor bestemte beslutninger tas, hvorfor visse hendelser inntreffer, hvorfor det mest fornuftige og logiske ikke skjer i vår verden, før du forstår hva Deep State handler om. Det er mange som stiller gode spørsmål til den sinnsyke utviklingen vi ser rundt oss, men som ville hatt svaret på egne spørsmål om de hadde kjent til den usynlige makten.  

For eksempel, hvorfor har nordmenn fått europeiske priser på strøm, tidoblet, når Erna sa at strømprisene ikke vil gå opp? Hvorfor skal Norge, som er mer enn selvforsynt med strøm fra vannkraft, bygge naturødeleggende vindmøller ingen nordmenn vil ha, og som gir lite sikker energitilgang? Hvorfor elektrifisere sokkelen når man kan bruke gass som man tar rett opp og som ellers selges til kontinentet? Hvorfor har ikke myndighetene bygget ut én eneste ny intensiv-plass på norske sykehus siden mars 2020? Hvorfor er det EU som bestemmer i Norge, når Norge stemte nei til EU i 1994? Hvorfor sender Norge titalls milliarder ut av landet hvert år uten at folket får vite hva pengene går til? Hvorfor kjøpte Norge inn store mengder likposer før corona? Hvorfor kjøper Norge inn kvakksiner for milliarder i mange år fremover? Hvorfor ble det lagt 100-års lokk på 22. juli-kommisjonen, og 60 års lokk på regjeringens kommunikasjon med WHO under corona-plandemien? Hvorfor har myndighetene  laget en lov som hindrer regjeringen i å straffes? Hvorfor skal ikke farmasiindustrien røpe innholdet i kvakksinene før det er gått 55 år?

  Ingenting av dette henger på greip – hvis du ikke forstår Deep State. Men det finnes enkle svar på alle disse spørsmålene, hvis man vet hva Dypstaten handler om: Det hele er AGENDA. Alt dette er ledd i den skjulte maktens plan for menneskeheten. Hvordan skape kapasitetsproblemer på norske sykehus hvis det er nok intensivplasser? Hvorfor reverseres ikke avtalene om salg av norsk kraft til Europa, og et åpent marked der nordmenn får markedspris på norsk strøm? Fordi de ønsker at nordmenn skal bli fattigere, slik kontrollere man folket lettere. Nå er Norge en del av Europas energimarked, og kan ett manipuleres. Nordmenn har ikke lenger kontroll. Det er ikke tilfeldigheter på Stortinget som har ført til dette. Alle de store partiene på Stortinget går i samme retning, de er kontrollerte globalister. Globalistene er en del av den skjulte maktelitens arbeidsmaur, enten de er klar over det eller ikke. Dypstatens implementeringsministre, som Erna og Støre, forplikter seg til stadig nye avtaler som ikke tjener Norges interesser, som pulveriserer norsk selvstendighet, og som virker å være irreversibel. Dette er forrædere på høyeste nivå som aktivt arbeider for å ta makten bort fra nordmenn. Det samme skjer i andre vestlige land.   

Denne Dypstaten består av en mengde lukkede maktnettverk som over århundrer har infiltrert alle sider av samfunnet, topp-politikken, næringslivet, politiet, rettsvesenet, militære, religion, etterretningstjenestene, internasjonale organisasjoner, industri, teknologi, farmasi, forskning, kunst, fattigdomsbekjempelse, barnehjem osv osv. Disse kreftene styrer de viktige avgjørelsene i vår verden slik at de sakte men sikkert påvirker i en retning som ikke tjener folket. Dette har til i dag skjedd så sakte at folket ikke har merket noe til det. I enkeltsaker har det skapt irritasjon, splittelse, heftige debatter, for folk forstår ikke, og så går verden videre uten at galskapen blir rettet på. Men etter Trumps valgseier i 2016 har dette aksellerert. Dypstaten fikk panikk, fordi Hillary Clinton var planlagt innsatt ved hjelp av valgfusk av Dypstaten, slik de fusket til seg Biden – dette er avslørt, og vil en dag bli offentlig for dem som bare leser mainstream.  Motkreftene har foten på gassen. Agendaene går for raskt nå. Flere og flere begynner å våkne og se galskapen. For folket har ikke hatt begrep om hvilken ondskap som ligger bakom beslutningene som hele tiden gjøres for å frata folket stadig mer makt og frihet, og overføre makten til denne skjulte eliten. Men nå blir det synlig. Folket må selv se det, det nytter ikke fortelle folk det. De vil ikke høre, de må erfare det selv.   

Den norske Dypstaten har implementeringsministre som Erna Solberg, Jonas Gahr Støre, Espen Barth Eide, Jens Stoltenberg, Camilla Stoltenberg, for å nevne noen. Disse tjener ikke folket, de jobber for disse kreftene, som utgjør verdens største kriminelle nettverk. I tillegg lar de folket betale for sin egen destruksjon. De lyver om sine intensjoner, og projiserer egne løgner på motstanderne, derfor får vi stadig høre at sannheten kun er konspirasjonsteorier. De er livredde for at folket skal våkne, at flertallet skal innse at disse toppene ikke bryr seg om grunnloven, om lover og regler, våre rettigheter, om miljøvern, men er folkefiender, forrædere.

Verden har i snart to år vært i en unntakstilstand, under marshall law, for et pandemi som ikke er noen pandemi, men en gigantisk planlagt propaganda-løgn, der forkjølelse- og influensasymptomer er kapret av WHO og verdens helseforetak, for å ha en “grunn” til å stenge ned verden og ødelegge økonomien, ta fra folket levebrødet og friheten. Man ser det i alt de gjør, alt peker i samme retning. I en transhumanistisk global psykopatisk verdensorden.   

Men de vinner ikke, de oppnår ikke sin planlagte globale fascisme, for motkreftene som jobber for å stoppe dette har kontroll. Men den kompakte majoritet, som Ibsen karakteriserer det, støtter fortsatt disse landsvikerne, så det er på tross av dem, at Dypstaten avsløres og rives i biter. De som har vanskeligst med å se dette, er ofte (men ikke alltid!) folk i høyere stillinger, der matrixen er mer finmasket, de ser ikke skogen for bare trær, og prater mest med andre programmerte ledere som ikke ser mer enn dem selv, eller som ikke tør utfordre det systemet de lever godt av, og isteden er lydige tjenere for systemet. Det blir selvforsterkende.

De som i tillegg tror på den falske Darwins utviklingslære, er ateister og tror på The Big Bang, at jorden er en tilfeldighet etter en serie tilfeldige hendelser og en gigantisk  eksplosjon som startet av seg selv, som skal ha ført til vår sivilisasjon og skapelse, de har ofte store problemer med å omstille tankene. Vi er alle blitt øyet til hele livet, om sannheter, om vår historie, om banebrytende oppfinnelser, av Dypstaten (hvem ellers?), som ikke ønsker at folket skal finne sannheten, veien til egen styrke, til å stå sammen, for så å ta makten tilbake, for nettopp det vil være begynnelsen på slutten for Dypstaten. Derfor har Dypstaten i generasjoner dopet ned folket på brød og sirkus, helseskadelig mat og drikke og fordummende underholdning, programmerte filmer, fake news, og tåpelige talkshow. Men nå sprekker alle Dypstatens narrativer, selv om flertallet ikke har sett det ennå, så vokser antall våkne hver dag. Det er neppe mange måneder igjen før løgnene er umulig å fortsette. Den falske klima-agendaen vil også sprekke, sammen med alle de andre FN- og EU-agendaene. Dypstaten må nå drive brannslukning for å hindre innsyn i den omfattende korrupsjon, maktmisbruk, sexovergrep, og biologiske krigføring og valgfusk de har bedrevet i åresvis. Vi er på vei inn i en helt ny tid. De som kun tar inn “nyheter” fra Schibsted, Amedia og NRK er programmert til ikke å finne svarene, sannhet, de vil tro på løgnene, halvsannhetene og propagandaen, og sjokket vil bli stort av det som kommer. 2022 blir antagelig et veldig annerledes år enn de to foregående. Heldigvis.   

Du kan slå opp Deep State på Wikipendia:
https://en.wikipedia.org/wiki/Deep_state_in_the_United_States  

Det som står er jo litt søtt. Wikipedia skriver at Deep State er en "konspirasjonsteori". Nei og nei, det er jo litt artig, litt som om at Bandidos er en bridgeklubb uten kriminelle, bare at Deep State er hundre tusen ganger større. Løgnene ligger så fett oppe i dagen at det er bare å åpne øynene og begynne å se mønsteret, og du har tatt første skritt på vei ut av matrixen.
